
RESULT & ANALYSIS OF FEEDBACK 2022-2023 

Student Feedback  

[A = Excellent, B= Good, C= Average, D= Poor, NOTA= No Comment/Not known] 

ANALYSIS I: On Administration 

Sl.No. Criteria A B C D NOTA Total 

1 The administration is teacher friendly 67 5 0 0 0 72 

2 
Well prepared for daily activities (assign classes and 
duties) 

62 10 0 0 0 
72 

3 Maintains records & files of taken Classes & duties 61 11 0 0 0 72 

4 Interacts appropriately with students 51 21 0 0 0 72 

5 Preparing Lesson plan for teaching 50 9 9 0 4 72 

6 
The objectives of the syllabi are well defined and 
practicable 

57 7 6 2 0 
72 

7 Updating teaching materials often 63 3 0 0 6 72 

8 Cover syllabus for examination 68 3 1 0 0 72 

9 Attends staff meeting as applicable 64 8 0 0 0 72 

10 Use ICT based teaching (power point presentation) 20 14 17 17 4 72 

11 
Class tests and examinations Conducted for students’ 
progress 

59 13 0 0 0 
72 

12 

Extra Classes conducted for national & state-based 
examination: JAM, NET, GATE, SET etc 

17 14 7 3 31 
72 

13 Attends workshops as applicable 12 12 5 3 40 72 

14 Cooperation among staff members 69 3 0 0 0 72 

15 
Cooperation in College administrative Works as 
applicable 

67 5 0 0 0 
72 

16 Student counselling and mentoring 30 26 6 3 7 72 

17 Arranging Remedial Class 18 19 17 5 13 72 

18 
Communication with Parents for student progress 
purpose 

23 21 17 4 7 
72 

19 Physical infrastructure of the College Library 40 30 2 0 0 72 

20 
Prescribed books are available in Library in sufficient 
numbers 

42 27 3 0 0 
72 

21 Physical infrastructure of the Seminar Library 30 28 4 5 5 72 

22 
Collection of Books, Journals and Reading Materials in 
the Library 

41 29 2 0 0 
72 

23 

The books/journals etc. prescribed as reference 
materials are relevant, updated and perspective in 
subject area 

49 23 0 0 0 
72 

24 Support and Assistance of the Library Staff 30 32 4 4 2 72 

25 infrastructure of the College Computer Laboratory 10 39 7 6 10 72 

19 infrastructure of the Laboratories in your Department 17 16 2 0 37 72 

27 Support and Assistance of the College office staff 38 30 1 0 3 72 

28 
Cooperation in College Grievance redressal 
Committees/Cells 

35 26 4 0 7 
72 

29 
 Involvement in Research works and regular 
Publications 

3 4 3 8 54 
72 

30 College infrastructure and facilities toward research 0 2 18 22 30 72 

31          Canteen facilities:  2 30 29 2 9 72 



             Food Quality    5 28 12 1 26 72 

             Ambience 2 29 11 6 24 72 

           Support staff   7 29 6 5 25 72 

32 Wi-fi and Internet Facilities 11 17 19 7 18 72 

33 College Website 29 42 1 0 0 72 

34 Class Room infrastructure 30 40 2 0 0 72 

35 

Activities beyond the class teaching (direct 
involvement):   

Partcipation in College Sports 30 31 4 0 7 72 

NSS 2 2 0 0 68 72 

Participatiion in Cultural Program 44 25 1 0 2 72 

Participation in orserved days celebration in college 42 24 0 0 6 72 

Participatiion in Seminars 31 32 0 0 9 72 

Outreach activities (Industrial visit, research institute 
visit, educational tour etc) for students 

1 5 9 7 50 
72 

36 

Support from administration for upgrading teacher's 
qualifications for higher degree 

40 20 0 0 12 
72 

  
Classroom facilities for teaching tools 
(whiteboards/blackboards etc) 

46 26 0 0 0 
72 

26 

Laboratories facilities: sufficient chemicals & 
glasswares, instrumets for pescribed/listed practicals) 
in your Department (Science) 

19 21 2 0 30 
72 

37 Drinking Water Facility 12 28 24 5 3 72 

38 
Arrangement of lights and ceiling/wass-mounted fans 
are adequate and appropriate 

27 39 3 1 2 
72 

39 The classrooms are clean & well maintained 34 35 3 0 0 72 

40 Washroom Cleanliness and Maintenance 26 34 9 3 0 72 

41 Greenery in the College Campus 60 12 0 0 0 72 

42 Cleanliness and Maintenance of the College Premises 49 23 0 0 0 72 
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Anal sis II:  On Academics 

1 Do you have an access to a smart phone? 117 47 164 

2 Do you have computer facility along with you? 31 133 164 

3 Is there any internet connectivity at your home? 109 55 164 

4 Do you face any difficulties in internet connectivity to attend online classes? 90 74 164 

5 Have the online classes of your department been taken regularly? 61 103 164 

6 Are the online classes effective to you? 57 107 164 

7 Are the quality of lectures / video of study materials fruitful? 104 60 164 

8 Do you think Offline mode of classes are more efficent than Online classes? 159 5 164 
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Teache s’ feed back   n  d  n st a  n  

Sl.No. Criteria A B C D NOTA Total 

1 The administration is teacher friendly 67 5 0 0 0 72 

2 
Well prepared for daily activities (assign classes and 
duties) 

62 10 0 0 0 
72 

3 Maintains records & files of taken Classes & duties 61 11 0 0 0 72 

4 Interacts appropriately with students 51 21 0 0 0 72 

5 Preparing Lesson plan for teaching 50 9 9 0 4 72 

6 
The objectives of the syllabi are well defined and 
practicable 

57 7 6 2 0 
72 

7 Updating teaching materials often 63 3 0 0 6 72 

8 Cover syllabus for examination 68 3 1 0 0 72 

9 Attends staff meeting as applicable 64 8 0 0 0 72 

10 Use ICT based teaching (power point presentation) 20 14 17 17 4 72 

11 
Class tests and examinations Conducted for students’ 
progress 

59 13 0 0 0 
72 

12 

Extra Classes conducted for national & state-based 
examination: JAM, NET, GATE, SET etc 

17 14 7 3 31 
72 

13 Attends workshops as applicable 12 12 5 3 40 72 

14 Cooperation among staff members 69 3 0 0 0 72 

15 Cooperation in College administrative Works as applicable 67 5 0 0 0 72 

16 Student counselling and mentoring 30 26 6 3 7 72 

17 Arranging Remedial Class 18 19 17 5 13 72 

18 Communication with Parents for student progress purpose 23 21 17 4 7 72 

19 Physical infrastructure of the College Library 40 30 2 0 0 72 

20 
Prescribed books are available in Library in sufficient 
numbers 

42 27 3 0 0 
72 

21 Physical infrastructure of the Seminar Library 30 28 4 5 5 72 

22 
Collection of Books, Journals and Reading Materials in the 
Library 

41 29 2 0 0 
72 

23 

The books/journals etc. pescribed as reference materials 
are relevant, updated and perspective in subject area 

49 23 0 0 0 
72 

24 Support and Assistance of the Library Staff 30 32 4 4 2 72 

25 lnfrastructure of the College Computer Laboratory 10 39 7 6 10 72 

19 lnfrastructure of the Laboratories in your Department 17 16 2 0 37 72 

27 Support and Assistance of the College office staff 38 30 1 0 3 72 

28 
Cooperation in College Grievance redressal 
Committees/Cells 

35 26 4 0 7 
72 

29  Involment in Research works and regular Publications 3 4 3 8 54 72 

30 College infrastructure and facilities toward research 0 2 18 22 30 72 

31 

         Canteen facilities:  2 30 29 2 9 72 

             Food Quality    5 28 12 1 26 72 

             Ambience 2 29 11 6 24 72 

           Support staff   7 29 6 5 25 72 

32 Wi-fi and Interner Facilities 11 17 19 7 18 72 

33 College Website 29 42 1 0 0 72 



34 Class Room lnfrastructure 30 40 2 0 0 72 

35 

Activities beyond the class teaching (direct involvement):   

Partcipation in College Sports 30 31 4 0 7 72 

NSS 2 2 0 0 68 72 

Participatiion in Cultural Program 44 25 1 0 2 72 

Participation in orserved days celebration in college 42 24 0 0 6 72 

Participatiion in Seminars 31 32 0 0 9 72 

Outreach activities (Industrial visit, research institute visit, 
educational tour etc) for students 

1 5 9 7 50 
72 

36 

Support from administration for upgrading teacher's 
qualifications for higher degree 

40 20 0 0 12 
72 

  
Classroom facilities for teaching tools 
(whiteboards/blackboards etc) 

46 26 0 0 0 
72 

26 

Laboratories facilities: sufficient chemicals & glasswares, 
instrumets for pescribed/listed practicals) in your 
Department (Science) 

19 21 2 0 30 
72 

37 Drinking Water Facility 12 28 24 5 3 72 

38 

Arrangement of lights and ceiling/wass-mounted fans are 
adequate and appropriate 

27 39 3 1 2 
72 

39 The classrooms are clean & well maintained 34 35 3 0 0 72 

40 Washroom Cleanliness and Maintenance 26 34 9 3 0 72 

41 Greenery in the College Campus 60 12 0 0 0 72 

42 Cleanliness and Maintenance of the College Premises 49 23 0 0 0 72 
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